

大雪纷飞，大地银装素裹，给自己心爱的人暖手，同她一起看雪，是一件多么浪漫的事情呀，在寒冷的冬日里，一切烦恼都会消散，在很多的影视情节中，男女主角共聚首的时候，都会有一场大雪，这时候观众们都在遐想男女主人公之间的感情，有多么的纯粹，多么的诚挚。然而在现实生活中，不是所有的雪天都代表浪漫，有的不但不是浪漫，甚至是彻骨的心寒。

在昏暗的路灯下，一个年轻女子，顾不上周围环境的寒冷，脱掉自己的上衣，跪在雪地里，直见她被冻得浑身发抖，她希望通过用这样的极端方式惩罚自己，能挽回自己的丈夫，然而她的丈夫表情严肃，仿佛完全没有原谅她的意思。

在现实生活中，如果一段感情即将走到尽头，和平分手，彼此祝福，给这段感情画上一个圆满的句号，未尝不是一件好事，但有的感情，不但没有好的结尾，曾经相爱的两人甚至会反目成仇，有时候，时间治愈不了人们心中留下的伤疤。

就这个女子脱光上衣跪在雪地里，被冻得全身发抖，祈求丈夫原谅自己的事件来看，这段感情已经无法挽回了，这一事件也引起了大家的讨论，他们两人究竟是产生了怎样的矛盾？才让爱情走到了这个地步。

仔细回顾这件事，从这对夫妇一见面开始，男子的表情就表现得非常冷漠，这个女子从一开始就显得非常卑微，从一开始抱着自己丈夫的大腿，请求原谅，丈夫只顾把玩手中的手机，当她的丈夫感到天气寒冷，想要离开的时候，这个女子更是穷追不舍，直接采取了更进一步的挽留行动。

只见她双眼流下了泪水，但是这个男子还是表现出了想要离开的意图，也许是这个男子真的感觉到天气太冷了吧！面对男子的冷酷，无奈之下，这个女子只能选择用极端的方式。最终，她不顾路人的眼光，在大雪之中扒光了自己的上衣，同时，她的口中念念有词，仿佛是一直在说什么誓言，也仿佛是在祈求丈夫的原谅。

在这一刻，看着被冻得瑟瑟发抖的女子，这个男子的神情仍然没有变化，但是考虑到天气寒冷，他还是劝这个女子把衣服穿上了，可能就是那么一瞬间的变化，这个女子觉得男子心软了，她索性将这出戏演完，开始了新的自我虐待！

大家常说，身体发肤受之父母，自己的身体不全由父母做主，而如果这个女孩的父母，看到自己的女儿，如今是这番景象，又会有怎样的感触呢？

女子雪中求和的视频在网络上持续发酵后，许多网友纷纷表示，她为什么会如此卑微呢？这一对夫妻之间，到底是发生了什么样的事情？才让他们的婚姻走到了这个地步。这个问题一直没有找到答案，最终，两人的感情是否重归于好，不得而知。

但如果就事论事的话，不妨大胆猜测一下，很有可能两人因为生活中的一些细小矛盾，产生了很大的分歧，渐渐地，该男子越来越嫌弃对方，也有可能是，两人的婚姻出现了背叛，总而言之，这些都只是一种猜测，如果要真的知道事件的来龙去脉，还得需要故事的当事人亲口告诉大家！

### 《民法典

》规定自婚姻登记机关收到离婚登记申请之日起三十日内，婚姻中的当事人，只要有一方不同意离婚，这段婚姻仍将持续，就法律的观点来看，法律是劝分不劝和的，而在我们中国人的血脉里，也希望每一个婚姻，都能有一个圆满的结局，每一个家庭都能幸福美满。

最后，小编也告诉大家一个道理，“婚姻不易，且行且珍惜”婚姻就像是一棵树苗，刚结婚的时候，需要婚姻双方细心栽培，如果在对待婚姻里面出现的琐事，其中一方表现的没有耐心，甚至不愿意继续经营这段感情的话，这样的婚姻就会产生非常多的纠葛。

在这个世界上，不同的婚姻会遇到不同的矛盾，但是所有的矛盾都能找到破解的方法。如何维系婚姻？是从古至今一个非常宏大的命题，也许没有人能将这个问题回答成满分，不是所有人都会因为他从一出生起就具有难度，而害怕成立家庭！也希望每一个家庭，每一段爱情都值得当事双方细心经营，互相勉励，也希望故事中这段不幸的婚姻，能引起大家的深思！